

# «Διαβούλευση με ENI-Total για επιβεβαιωτική γεώτρηση»

**Η** Κυβέρνηση είναι σε διαβούλευση με την κοινοπραξία ENI-Total, τόσο για την επιβεβαιωτική γεώτρηση στο «Καλυψώ», όσο και για τα επόμενα βήματα του ερευνητικού προγράμματος, δήλωσε την Μ. Δευτέρα ο Υπουργός Ενέργειας Γιώργος Λακκοτρύπης. Σε δηλώσεις του στο περιθώριο ενημερωτικής εκδήλωσης για τον EuroAsia Interconnector, στη Λευκωσία, και ερωτηθείς για τους σχεδιασμούς της ENI, ο κ. Λακκοτρύπης είπε ότι η ιταλική εταιρεία είναι ένας από τους πλέον σημαντικούς παίκτες στην περιοχή, τόσο σε τεμάχια της κυπριακής ΑΟΖ, όσο και σε γειτονικές χώρες. Η ENI «έχει πάρα πολλά τεμάχια, για τα οποία συζητάμε μαζί τους το ερευνητικό τους πρόγραμμα» συμπλήρωσε. Ερωτηθείς εξάλλου σχετικά με τον αγωγό EastMed, ο κ. Λακκοτρύπης είπε ότι έχει εγκριθεί η χρηματοδότηση για μέρος των λεπτομερών τεχνικών μελετών που απαιτούνται, συνολικής δαπάνης ύψους €35 εκ.



«Είναι το δεύτερο από τρία έργα κοινού ενδιαφέροντος στα οποία συμμετέχει η Κύπρος. Προσδοκούμε η κοινοπραξία να προχωρήσει πλέον με τις λεπτομερείς τεχνικές μελέτες, όπως είχαμε προγραμματίσει» κατέληξε.

## Αλυσιδωτές συλλήψεις για τα διαμάντια «μαϊμού»

Σε ακόμη μία σύλληψη, την τέταρτη στη σειρά, προχώρησαν μέλη της Αστυνομίας, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόσπασης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις και νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες. Πρόκειται για 40χρονο, ο οποίος συνελήφθη γύρω στις 1.05 το μεσημέρι την Μ. Δευτέρα βάσει Δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόνωση των ανακρίσεων, αφού εναντίον του εξασφαλίστηκε μαρτυρία, κατά τη διάρκεια διερεύνησης της υπόθεσης. Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, στις 28 Μαρτίου, 2018, 54χρονος κατήγγειλε στην Αστυνομία ότι στις 20 Μαρτίου, 2018, τον επισκέφθηκε ένα πρόσωπο και του πώλησε τέσσερα διαμάντια για το συνολικό ποσό των €44,000. Ωστόσο μετά από εξέταση των διαμαντιών από εμπειρογνώμονα, διαπιστώθηκε ότι, πρόκειται για πολύ καλή απομίμηση διαμαντιών, η συνολική αξία των οποίων δεν υπερβαίνει τις €2,500. Για την ίδια υπόθεση συνελήφθησαν τις προηγούμενες μέρες και τέθηκαν υπό κράτηση τρία πρόσωπα, ηλικίας 59, 34 και 37 ετών.

## Επικοινωνία Αναστασιάδη - Νετανιάχου ενόψει τριμερούς

Απόψεις για τις περιφερειακές εξελίξεις και τη συνεργασία για τη σταθερότητα στην περιοχή ενόψει της επικείμενης τριμερούς Ελλάδας - Κύπρου - Ισραήλ, στις αρχές Μαΐου, ανταλλάξαν ο Πρόεδρος της Κύπρου Νίκος Αναστασιάδης και ο πρωθυπουργός του Ισραήλ Μπενιαμίν Νετανιάχου.

Όπως ανακοίνωσε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος της

Κύπρου Πρόδρομος Προδρόμου σε ανάρτησή του στον προσωπικό του λογαριασμό στο Twitter: «Ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης σε τηλεφωνική επικοινωνία με τον πρωθυπουργό Μπενιαμίν Νετανιάχου ανταλλάξαν απόψεις ενόψει επικείμενης τριμερούς, για περιφερειακές εξελίξεις και συνεργασία για τη σταθερότητα στην περιοχή μας».



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville  
Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών. Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. **"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"** Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα. Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες. Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/) Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138